МАЙ 2019ГОД

Газета дошкольной ступени образования структурное подразделение ГБОУ СОШ "ОЦ" с. Тимашево муниципального района Кинель - Черкасский Самарской области

ДЕТСКИЙ САД «РЯБИНКА»

День ПОБЕДЫ – главный праздник страны.

Все мы любим праздники, какой-то больше, какой-то меньше, но праздник 9 мая любит вся страна и каждый год все ,без исключения, выходят нарядные с цветами и шарами на митинги и демонстрации .Вот и мы каждый год со своими воспитанниками выходим на митинг, посвящённый Дню Победы. Мы готовимся к нему-читаем детям о войне, рассказываем о ветеранах и о тяготах войны. Мы хотим, чтобы дети полюбили этот праздник также как и мы и их родители и своим примером мы показываем важность этого дня для нас.

Мы уверены ,что патриотическое воспитание - неотъемлемая часть дошкольного образования.



Всё начинается с детства.

С ПРАЗДНИКОМ ВАС ВСЕХ!!!

Воспитатель: Воробьёва З.В.

Участники международной ярмарки 2019 года



«РЯБИНКА» встречает гостей



21 мая в детском саду "Рябинка" встречали XVII участников Международной Ярмарки социальнопедагогических инноваций. Гости приехали ИЗ разных уголков нашей страны: Ростова, Волгограда, Перми, Алтая, Киргизии И других городов. Воспитатели наших детских садов поделились своим опытом работы развитию технических творческих

способностей использование дошкольников через разных видов конструкторов. Очень заинтересовали гостей проекты по привлечению дошкольников к чтению художественной литературы. Мастер-класс по изготовлению многофункциональных игрушек-головоломок, проведённый Любиной Е.Н., вызвал восторг и удивление участников XVII Международной Ярмарки.

Несмотря на очень ограниченное время общения, наши гости увезли с собой много интересной и полезной информации и хорошее настроение. Мы очень надеемся, что наши идеи пригодятся нашим коллегам большой страны.

воспитатель: Филина О.А.

В своём детском саду мы стараемся всесторонне развивать наших воспитанников.

Экологическое воспитание и социально-коммуникативное развитие включает в себя разные аспекты, но всё что в наших силах мы стараемся делать и делаем ежедневно.

В этом году мы с детьми посадили томаты на рассаду, а потом томаты высадили на участке нашего любимого детского сада.

Ждём урожая и продолжаем ухаживать за нашими томатами.



Первые выпускники детского сада «Рябинка»

Выпускной в детском саду! Это грусть расставания, это ожидание нового, это первый рубеж ребенка, подведение первых итогов, осознание успехов и достижений, волнующее ожидание вступления в школьную жизнь!

30 мая 2019 года наш детский сад открыл свои двери для традиционного праздника, посвящённого нашим выпускникам, будущим первоклассникам! В детском саду «Рябинка», украшенным разноцветными воздушными шарами музыкальном зале царила необыкновенная атмосфера. Родители, дети и воспитатели волновались: ведь это было очень важное событие — первый в жизни выпускной бал у ребят и первый выпуск в нашем



детском саду. Под звучание фанфар дети вошли музыкальный зал И. казалось, всё расцвело от изыска красивых нарядов и блеска счастливых глаз. Они кружились в танце, пели песни читали стихи. Своих старших товарищей пришли поздравить малыши, те, с кем они вместе играли и росли. Выпускники услышали свой адрес пожелания наставления. Отмотав время на 4 года назад, дети и родители посмотрели фильм-презентацию

весёлой и интересной жизни в детском саду.

Кульминацией же всего праздника стало вручение дошкольникам дипломов об окончании детского сада и благодарственных писем родителям. Также детям очень понравились подарки, вручённые управляющим советом школы.

Очень хочется, чтобы наши дети стали отличниками, помощниками, исследователями и творцами. Пусть наградой за нелёгкий труд всех работников дошкольного учреждения станут достойные, умные, духовно богатые и душевно щедрые граждане нашей Родины, получившие свои первые жизненные уроки в детском саду.

Воспитатель Федосеева О.В.

Оздоровительная гимнастика

Вот и дождались мы тёплых солнечных деньков и погода позволяет большую часть времени проводить с детьми на свежем воздухе.

Все ,даже дети знают о пользе утренней зарядки , а зарядка на свежем воздухе полезнее в несколько раз. Будьте здоровы ,ребята!



Воспитатель Воробьёва З.В.
Поздравляем именинников июня
Казакову Варвару
Золичева Сашу
Еркулёву Яну

Номер подготовила: 3. В. Воробьёва.

Наш адрес: 446332. Самарская область. Кинель -Черкасский район с. Тимашево , ул. Ленинградская 23Б